ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

21	июля	2023	года
----	------	------	------

№ 57/1-5

с. Раевский

О регистрации Зайнуллина Рината Мударисовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Раевскому одномандатному избирательному округу №29

Проверив соответствие порядка выдвижения Зайнуллина Рината Мударисовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых ДЛЯ регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная Альшеевский муниципального района район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружной избирательной комиссии Раевского избирательного округа №29, решила:

1. Зарегистрировать Зайнуллина Рината Мударисовича, 31 августа 1975 года рождения, образование — высшее профессиональное, работающего генеральным директором Общества с ограниченной ответственностью «Башкирская мясная компания», проживающего в г.Уфа Республики Башкортостан, члена Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутого избирательным объединением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Раевскому одномандатному избирательному округу №29.

Дата и время регистрации « 21 » июля 2023 года в 16 час.10 мин.

2. Выдать зарегистрированному кандидату Зайнуллину Ринату Мударисовичу удостоверение установленного образца.

- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в периодических печатных изданиях «Альшеевские вести», «Әлшәй хәбәрзәре», «Әлшәй хәбәрләре», «Белебеевские известия», «Октябрь», «Акмулла төйәге», «Безнең дәвер».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель

Р.Т. Шафикова

Секретарь

3.А. Мухаметзянова